
بسمه تعالي

V5راهنماي تعميرات و سرويس     

تزئينات خارجی

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



3

راهنمای تعمیرات و سرویس V5/تزئینات خارجی

فهرست مطالب

پیشگفتار .............................................................................................................................................................................................6
فصل اول- جلو پنجره ................................................................................................................................................7
فصل دوم- سپر جلو ...................................................................................................................................................8
1. روکش سپر جلو ............................................................................................................................................................................8
2. براکت چراغ جلوی چپ/ راست سپر جلو ................................................................................................................................9
3. براکت چپ/ راست سپر جلو ......................................................................................................................................................10
4. دیاق بالایی سپر جلو .................................................................................................................................................................11
5. مجموعه دیاق جلو ......................................................................................................................................................................12
فصل سوم- سپر عقب ...............................................................................................................................................13
1. مجموعه روکش سپر عقب .........................................................................................................................................................13
2. فوم ضربه گیر سپر عقب ...........................................................................................................................................................14
3. براکت نصب چپ/ راست روکش سپر عقب ...........................................................................................................................15
فصل چهارم- شلگير .................................................................................................................................................17
1. شلگیر جلو/ عقب چرخ جلو چپ/ راست ................................................................................................................................17
2. شلگیر چرخ عقب چپ/ راست ................................................................................................................................................19

فصل پنجم- قاب آرم ................................................................................................................................................21 
فصل ششم- پارکابی ................................................................................................................................................22
فصل هفتم- زه گلگير ..............................................................................................................................................23
1. زه گلگیر چرخ جلو چپ/ راست ..............................................................................................................................................23
2. زه گلگیر چرخ عقب چپ/ راست .............................................................................................................................................24
فصل هشتم- شبکه هوای ورودی اتاق چپ/ راست ................................................................................................25
فصل نهم- رو ستونی ستون وسط/ عقب چپ/ راست ............................................................................................26
1. رو ستونی جلو/ عقب ستون وسط چپ/ راست ....................................................................................................................26
2. رو ستونی ستون عقب چپ/ راست .........................................................................................................................................27

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



7

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

1 عدد 1. مجموعه جلو پنجره 
8 عدد  ST4.2×12 2. پیچ
2.5±0.8N.m :گشتاور بستن

فصل اول- جلو پنجره

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



8

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

1. مجموعه روکش سپر جلو      1 عدد
2.5±0.8N.m :گشتاور بستن 6 عدد    M6×18 2. پیچ
2.5±0.8N.m :گشتاور بستن 2 عدد    ST5.2×14 3. پیچ
7.5±0.8N.m :گشتاور بستن 3 عدد    M6×22 4. پیچ

فصل دوم- سپر جلو

1. روکش سپر جلو

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



9

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

1 عدد )برای هر یک از دو سمت راست و چپ( 1. براکت چراغ جلوی چپ/ راست سپر جلو 
2 عدد )برای هر یک از دو سمت راست و چپ(  ST5.2×14 2. پیچ

4±0.5N.m :گشتاور بستن

2. براکت چراغ جلوی چپ/ راست سپر جلو

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



10

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

1 عدد )برای هر یک از دو سمت راست و چپ( 1. براکت چپ/ راست سپر جلو 
3 عدد )برای هر یک از دو سمت راست و چپ(   M6×18 2. پیچ

7.5±0.8N.m :گشتاور بستن

3. براکت چپ/ راست سپر جلو

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



11

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

1 عدد 1. دیاق بالایی سپر جلو  
11 عدد   M6×22 2. پیچ

7.5±0.8Nm :گشتاور بستن

4. دياق بالايی سپر جلو 

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



12

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

1 عدد 1. مجموعه دیاق جلو 
8.5±1N.m :6 عدد                      گشتاور بستن  M6×20 2. پیچ
45±10Nm :گشتاور بستن 10 عدد    M10×1.25×20 3. پیچ

5. مجموعه دياق جلو

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



13

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

1 عدد 1. مجموعه روکش سپر عقب  
8.5±1N.m :6 عدد   گشتاور بستن   M6×22 2. پیچ
4±0.6N.m :گشتاور بستن 6 عدد    ST5.2×14 3. پیچ

6 عدد 4. نشیمنگاه پیچ  

فصل سوم- سپر عقب

1. مجموعه روکش سپر عقب

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



14

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

1. فوم ضربه گیر چپ/ راست
4 عدد 2. خار  

2.  فوم ضربه گير سپر عقب

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



15

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

1. براکت نصب چپ/ راست روکش سپر عقب
3 عدد )برای هر یک از دو سمت راست و چپ(    M6×20 2. پیچ

7.5±0.8N.m :گشتاوربستن

3. براکت نصب چپ/ راست روکش سپر عقب

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



16

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

1. براکت میانی سپر عقب
7.5±1N.m :گشتاور بستن 4 عدد    M6×22 2. پیچ

براکت ميانی سپر عقب

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



17

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

فصل چهارم- شلگير

1. شلگير جلو/ عقب چرخ جلو چپ/ راست
شلگير جلوی چرخ جلو چپ/ راست

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



18

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

)1/1( 1. شلگیر جلوی چرخ جلو چپ/ شلگیر جلوی چرخ جلو راست 
)1/1( 2. شلگیر عقب چرخ جلو چپ/ شلگیر عقب چرخ جلو راست  

)1/1( 3. صفحه محافظ حرارتی چپ موتور/ صفحه محافظ حرارتی راست موتور  
)4/4( 4. بست پلاستیکی )چپ/ راست(  
)4/4( 5. بست پلاستیکی )چپ/ راست(  

)10/10( 6. پیچ 6.2 )چپ/ راست(   
)15/15( 7. پیچ ST4.2×16 )چپ/ راست(  

)5/5( 8. مهره M6 )چپ/ راست(  
)5/5( 9. بست پیچ 4.2 )چپ/ راست(  

گشتاور بستن:

شلگير عقب چرخ جلو چپ/ راست

2.5±0.5Nm8.5±0.5N.m

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



19

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

2. شلگير چرخ عقب چپ/ راست
شلگير چرخ عقب چپ

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



20

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

)1( 1. شلگیر چرخ عقب چپ  
)1( 2. شلگیر چرخ عقب راست 

)2/4( 3. پیچ 4.2 )چپ/ راست(  
2.5±0.5N.m  )4/6( 4. پیچ ST4.2×16 )چپ/ راست(  

2.5±0.5N.m  )4/6( 5. مهره M6 )چپ/ راست(  
)2/2( 6. بست پیچ 4.2 )چپ/ راست(  

گشتاور بستن:

شلگير چرخ عقب راست

2.5±0.5Nm8.5±0.5N.m

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



21

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

1. مجموعه قاب آرم
5±0.5N.m :5 عدد         گشتاور بستن   M6 2. مهره

ترتیب باز کردن: 2 ← 1

فصل پنجم-  قاب آرم

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



22

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

1 عدد )برای هر یک از دو سمت راست و چپ( 1. مجموعه پارکابی 
2.5±0.5N.m :گشتاور بستن 2 عدد )برای هر یک از دو سمت راست و چپ(   ST5.2×14 2. پیچ

8 عدد 3. بست  
 

فصل ششم- پارکابی

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



23

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

1. زه گلگیر چرخ جلو چپ/ راست
7 عدد )برای هر یک از دو سمت راست و چپ( 2. خار  

فصل هفتم- زه گلگير

1. زه گلگير چرخ جلو چپ/ راست

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



24

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

1. زه گلگیر چرخ عقب چپ/ راست
6 عدد )برای هر یک از دو سمت راست و چپ( 2. خار  

2 عدد )برای هر یک از دو سمت راست و چپ(   ST5.2×14 3. پیچ

2.5±0.5N.m :گشتاور بستن

2. زه گلگير چرخ عقب چپ/ راست

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



25

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

1. شبکه هوای ورودی راست
2. شبکه هوای ورودی چپ

4±0.6N.m :گشتاور بستن 6 عدد     ST4.2×12 3. پیچ
4. بازویی برف پاک کن جلو چپ/ راست
ترتیب باز کردن: 4 ← 3 ← 1 ← 2

فصل هشتم- شبکه هوای ورودی اتاق چپ/ راست

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



26

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

1. رو ستونی جلوی ستون وسط چپ/ راست
2. رو ستونی عقب ستون وسط چپ/ راست

3. بست )یک عدد برای هر رو ستونی جلوی ستون وسط چپ/ راست و یک عدد برای هر رو ستونی عقب 
ستون وسط چپ/ راست(

فصل نهم- رو ستونی ستون وسط/ عقب چپ/ راست

1. رو ستونی جلو/ عقب ستون وسط چپ/ راست

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



27

راهنمای تعمیرات و سرویسV5 / تزئینات خارجی

1. رو ستونی ستون عقب چپ
2. رو ستونی ستون عقب راست

1 عدد )برای هر یک از دو سمت راست و چپ( 3. بست  
2 عدد )برای هر یک از دو سمت راست و چپ(  ST4.2×7.5 4. پیچ

2. رو ستونی ستون عقب چپ/ راست

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92


	V5.pdf
	system taligh V5 93.07.19.pdf
	Page 1

	system taligh V5 93.07.19.pdf
	Page 1


	V5.pdf
	system taligh V5 93.07.19.pdf
	Page 1

	system taligh V5 93.07.19.pdf
	Page 1





